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Korrekturen zum Buch Baustatik 2

e Seite 23, Tabelle 1.4

Die erste Gleichung in der dritten Spalte (Stoffgesetz) muss
lauten:

My
v= G
* Seite 74, Bild 2.29
Die vertikale Auflagerkraft im Punkt a muss nach unten wirken.

* Seite 81, Bild 2.46 und Bild 2.47
Die angegebenen Drehfedersteifigkeiten sind falsch. Richtig ist:
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* Seite 95, Beispiel 2.8

Die folgenden Aufgabenpunkte lauten richtig (Anderungen far-

big):

2. GleichmaBige Erwarmung des Stabes b — ¢ — d um
Ty = 30° (Lastfall 2).

3. Eingepragte Absenkung des Auflagerpunktes e um
8 = 0.03 m (Lastfall 3).

* Seite 111, Aufgabe 2.10
Die Aufgabenstellung muss lauten (Anderung farbig):

Die Normalkrafte infolge der angegebenen Belastung

* Seite 159, linke Spalte unten

In der ersten Zeile der Gleichung sind die Buchstaben mp zu
streichen.

* Seite 176, Aufgabe 1.10, 8.

Agp, = -0.03 rad

* Seite 177, Aufgabe 2.8

Die angegebene Ldsung gilt fur die Einwirkung der Einzelkraft
in Héhe des unteren Pendelstabes. Die richtige Lésung ist bei
den vollstdndigen Lésungswegen zu finden.

e Seiten 181-183

Es fehlt der Hinweis, dass in den Tafeln A2 bis A6 104 - fache
Werte angegeben sind.



